

榮董：包括已逝親人、將出世的嬰孩，更有一位父親為其三位腦性麻痺兒完成榮董，期盼慈濟兒童發展復健中心早日完成。

美前國防部長斐利一行 抵花蓮參觀慈濟志業體

1998.01.18

由美國前國防部長斐利率領的美國戰略安全事務考察團一行，本日在外交部北美司薦任科員商禹陪同下，前來花蓮參觀慈濟志業體，包括基金會、醫院、靜思堂等。

基金會秘書主任徐祥明向訪客說明慈濟如何突破外交困境，進行賑災。使得斐利頻呼：「I'm very impressed！」商禹則表示：外交部屢次安排外賓參觀慈濟，乃是肯定慈濟有助於提升台灣國際形象，更能看到台灣社會的另一種風情。

輔大社工系主任與教授 讚慈濟志工與辦學精神

1998.01.21

輔仁大學社會工作系系主任劉可屏，利用系務會議的機會，邀請同仁於是日參觀慈濟志業體。

在基金會副總執行長林碧玉、社會服務室主任潘國揚及志工老兵顏惠美師姊的接待下，教授們參觀了慈濟醫院、醫學院與靜思精舍，並與師父們、照顧戶一起圍爐。教授們稱讚志工與辦學精神，在親眼看見慈濟人的精神所在後，將把所見所聞告訴學生。

日本「立正佼成會」訪慈濟 欽佩推廣遺體捐贈大愛精神

1998.02.11

日本「立正佼成會」涉外部部長南佳伸一行八人，於是日來到花蓮慈濟世界參觀。

由慈院曾文賓院長接待並作簡報，該會成員對慈濟推廣遺體捐贈的大愛精神及慈濟醫院以病人為先的作法，表示欽佩。隨後又到慈濟醫學院的茶道教室歇息，欣賞中國茶藝之美。最後到靜思精舍會晤證嚴上人，南佳伸部長表示，在日本早已耳聞慈濟善行美名，也久仰上人的慈悲，回國後將與同道們分享這趟慈濟行的體會與感動。

「全美世界事務協會」來訪 交流救濟事務志業推展經驗

1998.02.12

全球規模最大的非營利國際事務組織——「全美世界事務協會」，會長威廉·渥奇博士及協會理事麥可先生等一行十三人，在外交部駐美代表處秘書張嘉政陪同下，於是日拜訪慈濟醫院，並和林俊龍副院長就慈濟的救濟事務、志業推展等工作交換意見。

全美世界事務協會（World Affairs Council America）屬於非營利、超黨派的公開性組織，約有三十七萬五千名會員，得到三千一百個企業及組織的支持；以致力於國際事務，促進世界和平為宗旨，受到美國政府及諸多國際組織的重視。該會對慈濟如何進行大陸賑災，以及佛教精神與慈濟推動四大志業的關聯，與林副院長展開對話。

員林國中資優生戶外教學 選擇慈濟增加對人文關懷

1998.02.17

彰化員林國中為資優生實施戶外教學，於是日由該校輔導室主任梁淳璘帶隊，前來參觀慈濟。

梁主任表示，該校每年寒暑假都會為學生安排戶外教學，此次所以選擇慈濟，是因學生家長提議，「資優班學生長期受科學資